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Tárgy: pályáza  kiírás intézményvezet i állásra 

 

Tisztelt  Képvisel -testület ! 

 

A testület a 2025. október 20-i testüle  ülésén döntö  egy új intézmény felállításáról - Kalocsai 
Városgazdálkodási Intézmény elnevezéssel a közfeladatok ellátása céljából, és egyben egyben 
döntö  , hogy az intézményvezet i pályázat eredményes elbírálásáig az intézményvezet i 
feladatokkal megbízza Pécsi Tibornét. 

Ha a magasabb vezet , illetve a vezet  beosztással történ  megbízáshoz közalkalmazotti 
jogviszony létesítése is szükséges – törvény eltér  rendelkezése hiányában – a kinevezési 
jogkör a megbízási jogkör gyakorlóját illeti meg (képvisel -testület). 

A magasabb vezet  és a vezet  beosztás ellátására szóló megbízásra pályázatot kell kiírni. A 
pályázatot a megbízási jogkör gyakorlója írja ki (képvisel -testület). 

Jogszabály eltér  rendelkezése hiányában magasabb vezet i beosztásra kiírt pályázat esetén a 
pályázót a pályázati határid  lejártát követ  huszonegy napon belül a kinevezési, megbízási 
jogkör gyakorlója által létrehozott legalább háromtagú, a betöltend  munkakör feladatait 
érint en szakértelemmel rendelkez  bizottság hallgatja meg, melynek nem lehet tagja – a helyi 
önkormányzati képvisel -testület tagja kivételével – a kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója. 
A kinevezési, megbízási jogkör gyakorlója a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve a 
pályázati határid  lejártát követ  

a) hatvan napon belül, vagy 

b) els  ülésén, ha e jogot testület gyakorolja, 

dönt a közalkalmazotti jogviszony létesítésér l, illetve a vezet i megbízásról. Egyebekben a 
pályázat elbírálásának rendjét a munkáltató határozza meg. 

A testület döntése értelmében a pályázat elbírálásával kapcsolatos bizottsági feladatok 
ellátásával megbízza a Pénzügyi , Vagyonellen rzési és Közbeszerzési Bizottság, a Gazdasági 
Bizottság és a Környezetvédelmi Bizottságok elnökeit. 

Végrehajtási rendelet állapítja meg a munkáltató alaptevékenységének ellátásával összefügg  
munkakört. Végrehajtási rendelet meghatározhatja munkakörönként – a kinevezéshez 
szükséges iskolai végzettséggel, szakképesítéssel, illetve szakképzettséggel egyenérték  – azon 
iskolai végzettséget, szakképesítést, illetve szakképzettséget, 

A magasabb vezet i, illetve vezet i feladat ellátása magasabb vezet , illetve vezet  beosztásra 
történ  megbízással (a továbbiakban: megbízott vezet ) történik. A magasabb vezet i, illetve 










